令和７年７月８日

ご利用者様各位

老人保健施設　希望の館

施設長　西村　浩治
　（ 公 印 省 略 ）
面会制限緩和および入館について（お知らせ）
　小暑の候、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素より格別のご支援とご協力を賜り、心から厚く御礼申し上げます。また、皆さまには日頃より感染症による面会制限にもご協力いただき誠にありがとうございます。
　予約制で1階ロビーにて面会を実施しておりましたが、令和7年8月１日より下記の通り面会緩和となります。高齢者施設の特性をご理解いただき、今後も安全な面会を継続できるよう、皆さまのご協力をよろしくお願いいいたします。
記
＜令和７年8月1日から変更＞
【面会方法】　事務所で入館受付必要　（事前予約不要）
来館札や面会札、タイマーをお渡しますので、使用や返却にご協力ください。

【面会時間】　1４:00～17:00 （平日・土日祝） ／ 1回20分以内 
【面会人数】 3名まで （4名以上で来所された際は、入替えでのご面会をお願いします）
【面会場所】 各居室　または　談話コーナー　　　
≪面会時の注意事項≫
〇入館中は必ずマスクを着用
〇面会中の飲食は禁止。 差入れがある場合は、面会前にステーションにお預け願います。
〇入浴やリハビリと重なる場合があります。その際はお待ちいただきますので、ご了承ください。
〇3日以内に感染症のある方と接触があった場合や少しでも体調がすぐれない方は、面会をお控えください。(37℃以上の発熱、風邪症状のある方、3日以内に発熱していた方)
〇面会後3日以内に面会者やその同居家族が新型コロナやインフルエンザに感染した場合は、必ず施設に連絡をお願いします。
【洗濯物の入替えについて】

1 １階事務所にて衣類の入れ替えにきた旨をお伝えいただき、受付・検温・手指消毒・マスク着用
2 入館人数　：１名
3 洗濯物の入替時間 ： 1４:00～1９:３０ (平日・土日祝)　
【外出・外泊について】

特別な事情がある場合は、事前に相談員までお申し出ください。施設で検討してお返事致します。
※なお、感染拡大に伴い面会や入館を急遽中止することがあります。ご了承ください。
